
                                                                                                                
ATA DA 34ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

INTERDEPARTAMENTAL DA FACULDADE DE ENGENHARIA ELÉTRICA E 
DE COMPUTAÇÃO, REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2017 

 
• A reunião foi presidida pelo Prof. João Marcos Travassos Romano. 

Esteve presente também o diretor Associado, Prof. Akebo Yamakami. 

• Compareceram os seguintes conselheiros: Docentes – Pedro L. D. 
Peres, Renato da Rocha Lopes, Luis G. Meloni, Marco Aurélio A. 
Henriques, Gustavo Fraidenraich, Antonio A. F. Quevedo, Paulo A. 
Valente Ferreira e Fabiano Fruett. Discente: César Henrique Peinado 
Moraes. Ausência não justificadas: Gabriele Caricchio Ferreira 
(funcionária).   
 

A reunião iniciou-se às 14h10, o PROF. JOÃO MARCOS passou à discussão 

da ata da 33ª Reunião Ordinária, ocorrida em 21 de novembro de 2016. PROF. 
MARCO AURÉLIO solicita a exclusão da frase que foi transcrita como de sua 

autoria, informa que não esteve presente nesta reunião. O PROF. JOÃO 
MARCOS coloca em votação a retirada de pauta da Ata para correções.  Em 

votação a retirada de pauta foi aprovada com 10 votos favoráveis. Em 

seguida passa ao primeiro item do Expediente. Passa a palavra para o PROF. 
AKEBO que comenta como foi feita a prestação de contas e abre o assunto 

para discussão. PROF. MARCO AURÉLIO sugere, na tabela 4, que mesmo os 

departamentos que não apresentem saldo sejam enumerados. Solicita 

informações sobre a tabela 9, que trata dos laboratórios de ensino e pesquisa, 

e sobre a tabela 11, que aborda a complementação da gratificação do 

Coordenador de Extensão. PROF. JOÃO MARCOS explica como funciona o 

pagamento da complementação via AIU. Isto foi aprovado há algum tempo pela 

Congregação e qualquer mudança teria que ser levada à Congregação.   
Comenta como será o processo eleitoral da FEEC. Sobre as atividades dos 50 

anos da Escola, informa que a comissão julgadora do concurso do logo 

selecionou 3 propostas que serão apresentadas à comunidade que poderá 

votar em uma delas. Comenta que na semana do dia 03 de abril acontecerá a 

aula inaugural de 2017 celebrando os 50 anos do curso. Informa que convidou 

o Prof. Christiano Lyra Filho para ministrar a aula e que gostaria de 

homenagear os 3 alunos da primeira turma que se tornaram docentes da 

Faculdade, são eles: Prof. Ruppert, Prof. Mauro e Profa. Beatriz. Comenta que 

tem a intenção de promover uma semana festiva com um jantar na Funcamp 

no dia 07 de abril. Fechando as festividades, no dia 10/04, o Prof. Yaro Burian 

receberá o Título de Professo Emérito. Pontua que gostaria de organizar ao 

longo do ano seminários e palestras nas grandes áreas de pesquisa da 

Engenharia Elétrica. PROF. MARCO AURÉLIO comunica que esta será sua 

última reunião à frente do DCA e que o Prof. Christian assumirá a chefia do 

departamento no dia 04/04. PROF. JOÃO MARCOS agradece a colaboração 

 



do Prof. Marco. PROF. PAULO VALENTE comenta que esta também será sua 

última reunião e que o Prof. Luiz Carlos assumirá a chefia do DSE. PROF. 
QUEVEDO informa que sairá da chefia do DEB e o Prof. Eduardo, em conjunto 

com o Prof. Pedro, assumirá a chefia.  PROF. JOÃO MARCOS agradece a 

colaboração do Prof. Paulo e do Prof. Quevedo. PROF. AKEBO comenta os 

saldos aproximados dos departamentos e que tomou a liberdade de trabalhar 

com o saldo total em virtude da data limite para a prestação de contas dos 

recursos. PROF. GUSTAVO pergunta sobre as promoções para os níveis 

intermediários. PROF. JOÃO MARCOS informa que o calendário será mantido, 

independente dos resultados futuros. Comenta que será um ano difícil e que ao 

longo do ano gostaria de trabalhar alguns assuntos, são eles: perfil docente, 

certificação da unidade e concursos. Informa que encaminhou para 

conhecimentos os relatórios PRP e EA2. PROF. JOÃO MARCOS comenta a 

questão das inscrições para a Coordenação de Graduação em Engenharia de 

Computação. O Prof. Eduardo Valle tinha a intenção de formar a chapa com o 

Prof. Christian, mas o Prof. Christian se candidatou para chefia do DCA e 

assim não houve tempo hábil para formar uma nova chapa. No entanto, 

segundo o regimento da Faculdade, a inscrição deve ser em chapa.  Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a reunião e para 

constar, eu, Cynthia Jazra Nakamura Lazani, Assistente Técnico de Unidade, 

lavro a presente ata. Campinas, 10 de abril de 2017.  

 


